En primer lugar quiero agradecer a todos los que habéis venido a compartir con nosotros este día tan especial, ya sea de forma presencial como virtual. Todo el trabajo que hemos realizado en estas últimas semanas termina por fin aquí.

Hoy termina el viaje que comenzamos hace 3 años.
En septiembre de 2018 emprendíamos todos juntos una nueva etapa en nuestras vidas: un colegio nuevo, un curso nuevo, amigos nuevos, profesores nuevos, idiomas nuevos... Todo era nuevo cuando empezamos.

Había nervios, dudas y miedos. Era un mundo inexplorado que debíamos descubrir todos juntos: niños, familias y… también los profes.

Desde aquel lejano día hemos compartido muchas experiencias, emociones, descubrimientos, canciones, cuentos y poesías… Durante estos 3 años lo hemos pasado fenomenal, porque sois maravillosos, cariñosos, creativos, encantadores, únicos.
De dar la vuelta al mundo y conocer los animales de granja en 3 años, pasamos a conocer el cuerpo humano y el fondo marino en 4 años. Quién nos iba a decir que en 4 años, durante unos meses,  el cole sería desde casa. Por fin, en 5 años nos volvimos a encontrar, y aunque no pudimos hacer excursiones ni recibir la visita de las familias, ni siquiera jugar en el patio con los niños de otras clases, pudimos viajar en el tiempo a la Prehistoria, a la Edad Media y también en el espacio, viajando por todo el Universo. 

Sois unos campeones pues habéis sabido llevar esta situación de la mejor manera posible.

Esta bonita historia tiene un bonito final... Los 20 protagonistas de la historia se han hecho mayores y se han graduado con mucha ilusión.

Muchas gracias chicos, por todo lo que he recibido de vosotros, que ha sido mucho. Gracias por dejarme entrar en vuestro maravilloso mundo, por haberme permitido compartir tantas risas, tristezas, alegrías, por hacerme disfrutar y volar cada día con vosotros.
Seguid siempre así, no cambiéis, sois únicos, especiales, muy importantes y muchas personas os queremos. Nunca dejéis de soñar y luchar por algo en lo que creéis, nunca dejéis de reír con el corazón, de emocionaros, vivid todo intensamente y ante todo aprender siempre a ser felices.

A los papás y mamás os quiero agradecer la cálida acogida, vuestro apoyo, afecto, confianza, comprensión, cariño, vuestra colaboración y ayuda cuando se os ha necesitado. Ha sido un placer compartir estos años con vosotros, gracias por formar parte de mi camino. 

Pero sobre todo, gracias a vosotros chicos, por todos esos momentos que nos habéis regalado, por vuestros juegos, por esos ratitos en los que nos habéis escuchado, por vuestras canciones, por todos esos segundos en los que nos habéis mirado dándonos lo más bonito, vuestra sonrisa. Una cosa os pido, no la perdáis nunca, pero sobre todo no me olvidéis.
      Y para acabar deciros que para mí siempre seréis mis niños. Un beso muy grande, ¡ ¡Muchas gracias y hasta siempre! Os quiero.


