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MAESTRA: BEGOÑA AZCÓN SÁIZ


Hace unos años vuestros retoños comenzaron la aventura escolar con solo tres añitos. Hemos recorrido juntos un trocito de nuestras vidas. Durante todo este tiempo hemos jugado a ser grandes marineros y gigantes, nos hemos regalado y compartido cariño, paciencia, canciones, cuentos… y buen humor que, espero, por siempre queden grabados en vuestro corazón infantil con letras mágicas en la primera página de vuestra etapa escolar. 

Gracias por enseñarme el saber de la ternura, por contagiarme todo el asombro de tu mirada, por dejarme entrar en tu mundo, que es maravilloso, por haberme permitido compartir tantas risas, tristezas, alegrías, porque me hiciste sentir que me necesitabas…


Porque hemos crecido juntos nos hemos querido, siempre llevaré en mi corazón este tiempo que hemos compartido. 


A vosotros papás y mamás os quiero agradecer toda vuestra colaboración y ayuda, la cual ha redundado en una mejor educación de vuestros hijos/as. 


Os deseo, para con vuestros hijos, todo lo mejor y espero que sigáis invirtiendo y derrochando dedicación, cariño y mucho amor en ese tesoro del cual yo también he podido disfrutar durante estos cursos.


Un beso muy grande. Muchas gracias… y ¡ hasta siempre!.

